



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

聖陳安勇樂司鐸及
同伴(殉道)(紀念)
默 14:14-19
詠 96:10,11-12,13
路 21:5-11

24.11.2020 【當下末世亂象紛陳，吾人當如何自處】

『將有許多人，假冒我的名說：我就是(默西亞)，.....民族要起來攻擊民族，國家攻擊國家；將有大地震，到處有饑荒、瘟疫和天上的巨大兇兆。』(路 21：8-11)



聖陳安勇樂司鐸及同伴

自從十六世紀初，越南人民就開始接受了基督的福音，福音的種子因殉道者的見證而不斷成長。到了十七、十八及十九世紀時，特別在閔芒作皇帝時代，有許多基督徒為主殉道。殉道者中有主教、司鐸、男女會士、傳道員及平信徒。他們為了對基督的信仰和對主十字架的忠信，忍受了各種刑罰，成為基督的見證。教宗若望保祿二世於一九八八年六月十九日，從這些殉道者中選出了一百一十七位列入聖品，以供普世教會效法他們的信德。

默想：今日讀經所見的末世描述，與最近兩年所見的世界亂象，何其吻合，真令人擔心啊！先看新冠病毒肆虐全球，人類死傷枕藉！再看遍地紛爭，怨氣沖天；暴亂、抹黑、污衊、甩鍋、貿易戰、外交戰、軍事衝突、種族流血衝突、還有地震、颱風，.....。(且舉一個世人在電視前，都看到的畫面；美國國務卿在接受採訪時，講了以下「金句」，親自承認：we cheat, we lie, we steal, we murder.) 人性醜惡如斯，令人驚慄不已！簡直嗅到了濃烈的末世味道！

大地的兒女，天主的子民，當如何自處和應對，仰首問蒼天啊！.....拯救蒼生之道，還從聖經話語中尋！.....「人們要把你們拘捕、迫害，.....要鎮定，因為我要給你們口才和明智，是一切仇敵不能辯駁的。...要憑着堅忍，保存你們的靈魂。」(路 21：12~29 摘句)

「隨從聖神的引導而行事。聖神的果效是仁愛、喜樂、平安、忍耐、良善、溫和、忠信、柔和、節制。」終能戰勝「本性私慾的作為。」(迦 5：19,22,25) 不要怕！「我同你們天天在一起，直到世界的終結。」至此，我如釋重負！

祈禱：全能仁慈的天父，我俯伏祢前，誠心頌唱「宣揚福音」歌(頌恩 403 首).....我們都是基督宗徒，多麼光榮，.....我的口號不怕吃苦，我的旗幟愛人如己，我的食糧聖體聖血，我的刀鎗祈禱讀經，我的雄心感化萬眾，.....。願天主的旨意承行在人間大地，感謝讚美主！

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

聖陳安勇樂司鐸及
同伴(殉道)(紀念)
默 14:14-19
詠 96:10,11-12,13
路 21:5-11

24.11.2020 【當下末世亂象紛陳，吾人當如何自處】

默示錄 14:14-19

我，若望，在神視中看見有一片白雲，雲上坐著相似人子的一位，頭戴金冠，手拿一把銳利的鐮刀。有另一位天使從聖殿裏出來，高聲向坐在雲上的那位喊道：「伸出你的鐮刀收割吧，因為收割的時期已到，地上的莊稼已成熟了。」坐在雲上的那位就向地上伸出鐮刀，地上的莊稼就被收割了。有另一位天使從天上的聖殿裏出來，也拿著一把銳利的鐮刀。又有一位掌管火的天使，從祭壇那裏出來，高聲向那拿著銳利鐮刀的叫說：「伸出你銳利的鐮刀，收割地上葡萄園的葡萄吧，因為葡萄已成熟了。」那天使就向地上伸出了鐮刀，收割了地上的葡萄，把葡萄扔到天主義怒的大榨酒池內。

聖詠 96:10,11-12,13 天主是萬物之主

10. 請在萬民中高呼：上主為王！他穩定寰宇，使它不再動蕩，他以正義公道來治理萬邦。
11. 願諸天歡樂，願大地踴躍，願海及其中的一切怒號！
12. 原野及其中的一切都要舞蹈，森林中的一切樹木各顯歡樂。
13. 在上主面前歡樂，因為他已駕臨，他要統治大地乾坤；他要以正義審判普世人羣，以他的忠信治理天下萬民。

聖路加福音 21:5-11

那時候，有些人正談論聖殿是用美麗的石頭，和還願的禮品裝飾的，耶穌說：「你們所看見的這一切，待那時日一到，沒有一塊石頭留在另一塊石頭上，而不被拆毀的。」他們遂問說：「師傅！那麼，什麼時候要發生這些事？這些事要發生的時候，將有什麼先兆？」耶穌說：「你們要謹慎，不要受欺騙！因為將有許多人，假冒我的名字來說：就是我（默西亞）；又說：時期近了。你們切不可跟隨他們。你們幾時聽見戰爭及叛亂，不要驚惶！因為這些事必須先要發生，但還不即刻是結局。」耶穌遂又對他們說：「民族要起來攻擊民族，國家攻擊國家；將有大地震，到處有饑荒及瘟疫，又將出現可怖的景象，天上要有巨大的凶兆。」

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____